

(PL) INSTRUKCJA OBSŁUGI - WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE OBSŁUGI I BEZPIECZEŃSTWA
UCHWYT NA NOŻE SYMBOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(EN) USER MANUAL - OPERATING AND SAFETY INSTRUCTIONS
KNIFE HOLDER SYMBOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(DE) BEDIENUNGSANLEITUNG - BEDIENUNGS- UND SICHERHEITSHINWEISE
MESSERHALTER SYMBOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(CZ) NÁVOD K OBSLUZE - PROVOZNÍ A BEZPEČNOSTNÍ RADY
DRŽÁK NA NOŽE SYMBOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(FR) MANUEL D'UTILISATION - CONSEILS D'UTILISATION ET DE SÉCURITÉ
PORTE-COUTEAUX SYMBOLE: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(IT) MANUALE OPERATIVO - CONSIGLI OPERATIVI E DI SICUREZZA
PORTACOLTELLI SIMBOLO: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(ES) MANUAL DE OPERACIÓN - CONSEJOS DE OPERACIÓN Y SEGURIDAD
SOPORTE PARA CUCHILLOS SÍMBOLO: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(NL) BEDIENINGSHANDLEIDING - BEDIENINGS- EN VEILIGHEIDTIPS
MESSENHOUDER SYMBOOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(SE) BRUKSANVISNING - DRIFT- OCH SÄKERHETSTIPS
KNIVHÅLLARE SYMBOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(GR) ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ - ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΘΗΚΗ ΓΙΑ ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΛΟ: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(RO) MANUAL DE OPERARE - SFATURI DE OPERAREA SI SIGURANTA
SUPORT PENTRU CUȚITE SIMBOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(PT) MANUAL DE OPERAÇÃO - DICAS DE OPERAÇÃO E SEGURANÇA
SUPOORTE DE FACAS SÍMBOLO: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(BG) РЪКОВОДСТВО ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ - СЪВЕТИ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ И БЕЗОПАСНОСТ
ДЪРЖАЧ ЗА НОЖОВЕ СИМВОЛ: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(HU) HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ – HASZNÁLATI ÉS BIZTONSÁGI TIPPEK
KÉSTARTÓ ZIMBÓLUM: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(DK) BETJENINGSVEJLEDNING - BETJENINGS- OG SIKKERHEDSTIPS
KNIVHOLDER SYMBOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(SK) NÁVOD NA OBSLUHU - RADY NA PREVÁDZKU A BEZPEČNOSŤ
DRŽIAK NA NOŽE SYMBOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(FI) KÄYTTÖOHJE - KÄYTTÖ- JA TURVALLISUUSVINKKEJÄ
VEITSITELINE SYMBOLI: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(LT) NAUDOJIMO VADOVAS – NAUDOJIMO IR SAUGOS PATARIMAI
PEILIŲ LAIKIKLIS SIMBOLIS: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(LV) LIETOŠANAS ROKASGRĀMATA – LIETOŠANAS UN DROŠĪBAS PADOMI
NAŽU TURĒTĀJS SIMBOLS: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(EE) KASUTUSJUHEND – KASUTUS- JA OHUTUSJUHEND
NOATERA HOIDJA SÜMBOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(SI) PRIROČNIK ZA UPORABO - NASVETI ZA UPORABO IN VARNOST
NOSILEC ZA NOŽE SIMBOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(IE) LÁMHLEABHAR OIBRIÚCHÁIN - TIPS OIBRIÚCHÁIN AGUS SÁBHÁILTEACHTA
SEALBHÓIR SCINE SIOMBOOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(MT) MANWAL OPERAT - OPERAZZJONI U GHAJR TAS-SIGURTÀ
HOLDER GHAS-SKIEKEN SIMBOLU: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(HR) PRIRUČNIK ZA UPORABU - SAVJETI ZA UPOTREBU I SIGURNOST
DRŽAČ NOŽEVA SIMBOL: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

(RU) РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ – СОВЕТЫ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И БЕЗОПАСНОСТИ
ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ НОЖЕЙ СИМВОЛ: 07148 EAN/GTIN: 5907451341452

Importer / Importeur / Importateur / Importatore / Importador / Importör / Εισαγωγέας / Importator / Dovožce / Importador / Вноситель / Importör / Importør / Dovožca / Maahantuoja / Importuotojas / Importētājs / Maaletooja / Uvoznik / Allmhaireoir / Importatur / Uvoznik / Импортер:

VERK GROUP SIKORSKI SP.K.

WYGODY 16

05-090 PODOLSZYN NOWY

POLAND

info@verkgroup.pl

+48 888055550 / +48 22 670 90 10

internetowa-hurtownia.pl

verk.store

verk.pl



Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!

Przed przystąpieniem do używania produktu, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją w celu prawidłowego użytkowania produktu.

Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość oraz zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

OPIS

Organizer na noże pomoże nam w uporządkowaniu noży. Elegancki i funkcjonalny jest znakomitą dodatką do każdego domu. Został przystosowany pod idealne dopasowanie się do noży. Kompaktowy rozmiar sprawi, że przechowywanie będzie proste, a oryginalny wygląd organizera idealnie się wpasuje do nowoczesnych jak i tradycyjnych kuchni.

WSKAZÓWKA

- Urządzenie należy sprawdzić pod kątem kompletności dostawy i występowania widocznych uszkodzeń.
- W przypadku niekompletnej dostawy bądź stwierdzenia uszkodzeń wskutek wadliwego opakowania lub transportu należy skontaktować się z infolinią serwisową.

SPOSÓB UŻYCIA

- Umieścić organizer w szufladzie kuchennej.
- Włożyć noże ostrzem w dół w dedykowane rowki.
- Przechowywać noże według długości – od najkrótszego z przodu do najdłuższego z tyłu.
- Uchwyt zabezpiecza ostrza i ułatwia szybki dostęp do narzędzi.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

- Czyścić ciepłą wodą z płynem do naczyń.
- W razie potrzeby wypłucz i przetrzyj do sucha.
- Unikać szorowania ostrymi gąbkami.
- Nie zaleca się mycia w zmywarce – produkt wykonany z tworzywa sztucznego.

DANE TECHNICZNE

- Materiał wykonania: tworzywo sztuczne
- Maksymalna długość noży: 21,5cm - 30cm
- Antypoślizgowe nóżki
- 9 miejsc na noże
- Szerokość: 17,5cm
- Głębokość: 30cm
- Wysokość: 5,5cm

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

- Zawsze wkładaj noże ostrzem w dół.
- Trzymaj uchwyt z dala od dzieci.
- Nie umieszczaj w uchwycie noży o nietypowych kształtach, które mogą się blokować.
- Regularnie kontroluj stan tworzywa – w przypadku uszkodzeń wymień produkt.



WSKAZÓWKI I INFORMACJE DOTYCZĄCE GOSPODARKI ZUŻYTYM OPAKOWANIEM

Opakowanie wykonane jest z materiałów przyjaznych dla środowiska, które można przekazać do utylizacji w lokalnym punkcie przetwarzania surowców wtórnych.

Zużyty materiał opakowaniowy należy dostarczyć do punktu przeznaczonego do składowania odpadu, wyznaczonego przez urzędy lokalne. Informacji na temat możliwości utylizacji wyeksploatowanego produktu udziela urząd gminy lub miasta.

Produkt spełnia europejskie oraz krajowe wymagania o bezpieczeństwie urządzeń i produktów.

Zastrzegamy sobie możliwość dokonywania zmian tekstu, designu i danych wyrobu bez uprzedzenia.

Dear Sir or Madam, thank you for purchasing our product!

Before using the product, please read the following instructions to ensure proper use of the product.

Please keep this manual for future reference and follow its recommendations, as failure to follow its instructions may pose a threat to life or health.

DESCRIPTION

The knife organizer will help us organize our knives. Elegant and functional, it is a great addition to any home.

It has been adapted to perfectly fit knives. The compact size will make storage easy, and the original look of the organizer will fit perfectly into both modern and traditional kitchens.

TIP

- The device must be checked for completeness of delivery and any visible damage.
- In the event of an incomplete delivery or if you notice damage due to faulty packaging or transport, please contact the service hotline.

HOW TO USE

- Place the organizer in a kitchen drawer.
- Insert the knives with the blade side down into the dedicated slots.
- Store knives by length – shortest at the front to longest at the back.
- The handle protects the blades and facilitates quick access to tools.

CLEANING AND MAINTENANCE

- Clean with warm water and dishwashing liquid.
- Rinse and wipe dry if necessary.
- Avoid scrubbing with harsh sponges.
- Dishwasher safe not recommended – product made of plastic.

TECHNICAL DATA

- Material: plastic
- Maximum knife length: 21.5cm - 30cm
- Anti-slip feet
- 9 knife slots
- Width: 17.5cm
- Depth: 30cm
- Height: 5.5cm

SAFETY INSTRUCTIONS

- Always insert knives with the blade side down.
- Keep the handle out of reach of children.
- Do not place oddly shaped knives in the holder as they may get stuck.
- Regularly check the condition of the material – if damaged, replace the product.



TIPS AND INFORMATION ON THE MANAGEMENT OF USED PACKAGING

The packaging is made of environmentally friendly materials that can be disposed of at your local recycling center.

Used packaging material should be delivered to a waste disposal point designated by local authorities. Information on the possibilities of recycling the used product is provided by the municipal or city office.

The product meets European and national requirements on the safety of devices and products.

We reserve the right to make changes to text, design and product data without notice.

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank für den Kauf unseres Produkts!

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die folgenden Anweisungen, um eine ordnungsgemäße Verwendung des Produkts sicherzustellen.

Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf und befolgen Sie die darin enthaltenen Empfehlungen, da die Nichtbefolgung der Anweisungen eine Gefahr für Leben oder Gesundheit darstellen kann.

BESCHREIBUNG

Der Messer-Organizer hilft uns, unsere Messer zu organisieren. Elegant und funktional ist es eine tolle Ergänzung für jedes Zuhause. Es ist optimal an die Messer angepasst. Die kompakte Größe erleichtert die Aufbewahrung und das originelle Aussehen des Organizers passt perfekt in moderne und traditionelle Küchen.

TIPP

- Das Gerät ist auf Vollständigkeit der Lieferung und etwaige sichtbare Schäden zu prüfen.
- Im Falle einer unvollständigen Lieferung oder wenn Sie Schäden aufgrund mangelhafter Verpackung oder Transport feststellen, wenden Sie sich bitte an die Service-Hotline.

WIE MAN SIE BENUTZT

- Legen Sie den Organizer in eine Küchenschublade.
- Stecken Sie die Messer mit der Klingenseite nach unten in die dafür vorgesehenen Schlitze.
- Lagern Sie Messer nach Länge – vom kürzesten vorne bis zum längsten hinten.
- Der Griff schützt die Klingen und ermöglicht einen schnellen Zugriff auf das Werkzeug.

REINIGUNG UND WARTUNG

- Mit warmem Wasser und Spülmittel reinigen.
- Bei Bedarf abspülen und trocken wischen.
- Vermeiden Sie das Schrubben mit harten Schwämmen.
- Spülmaschinenfest, nicht empfohlen – Produkt aus Kunststoff.

TECHNISCHE DATEN

- Material: Kunststoff
- Maximale Messerlänge: 21,5 cm – 30 cm
- Anti-Rutsch-Füße
- 9 Messerschlitze
- Breite: 17,5 cm
- Tiefe: 30cm
- Höhe: 5,5 cm

SICHERHEITSHINWEISE

- Messer immer mit der Klingenseite nach unten einlegen.
- Bewahren Sie den Griff außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Legen Sie keine Messer mit ungewöhnlichen Formen in den Halter, da diese stecken bleiben könnten.
- Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Materials – bei Beschädigungen ersetzen Sie das Produkt.



Tipps und Hinweise zum Umgang mit gebrauchten Verpackungen

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie bei Ihrem örtlichen Recyclinghof entsorgen können.

Gebrauchtes Verpackungsmaterial sollte bei der von den örtlichen Behörden dafür vorgesehenen Müllentsorgungsstelle abgegeben werden. Informationen zu den Entsorgungsmöglichkeiten des Altproduktes erteilt das Gemeinde- bzw. Stadtamt.

Das Produkt erfüllt die europäischen und nationalen Anforderungen an die Geräte- und Produktsicherheit.

Wir behalten uns das Recht vor, Text, Design und Produktdaten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Vážený pane/paní, děkujeme Vám za zakoupení našeho produktu!

Před použitím produktu si prosím přečtěte následující pokyny, abyste zajistili jeho správné používání.

Uchovejte si prosím tuto příručku pro budoucí použití a řiďte se jejími doporučeními, protože nedodržení pokynů může představovat ohrožení života nebo zdraví.

POPIS

Organizér na nože nám pomůže uspořádat si nože. Elegantní a funkční, je skvělým doplňkem každé domácnosti. Byl upraven tak, aby perfektně pasoval na nože. Kompaktní velikost usnadňuje skladování a originální vzhled organizéru se perfektně hodí do moderních i tradičních kuchyní.

TIP

- Zařízení je nutné zkontrolovat, zda je kompletní a zda nevykazuje viditelné poškození.
- V případě neúplné dodávky nebo pokud si všimnete poškození v důsledku vadného balení či přepravy, kontaktujte prosím servisní linku.

JAK POUŽÍVAT

- Vložte organizér do kuchyňské zásuvky.
- Vložte nože čepelí dolů do určených otvorů.
- Nože skladujte podle délky – od nejkratšího vpředu po nejdelší vzadu.
- Rukojeť chrání čepele a usnadňuje rychlý přístup k nástrojům.

ČISTĚNÍ A ÚDRŽBA

- Očistěte teplou vodou a mycím prostředkem na nádobí.
- V případě potřeby opláchněte a otřete dosucha.
- Vyhněte se drhnutí drsnými houbičkami.
- Nedoporučuje se mytí v myčce nádobí – výrobek je vyroben z plastu.

TECHNICKÉ ÚDAJE

- Materiál: plast
- Maximální délka nože: 21,5 cm - 30 cm
- Protiskluzové nožičky
- 9 slotů pro nože
- Šířka: 17,5 cm
- Hloubka: 30 cm
- Výška: 5,5 cm

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

- Nože vždy vkládejte čepelí dolů.
- Uchovávejte rukojeť mimo dosah dětí.
- Nevkládejte do držáku nože neobvyklých tvarů, mohly by se zaseknout.
- Pravidelně kontrolujte stav materiálu – pokud je poškozen, výrobek vyměňte.



TIPY A INFORMACE O NAKLÁDÁNÍ S POUŽITÝMI OBALY

Obal je vyroben z ekologických materiálů, které lze zlikvidovat ve vašem místním sběrném dvoře.

Použitý obalový materiál by měl být odevzdán na místo určené místními úřady pro sběr odpadu. Informace o možnostech likvidace použitého výrobku poskytuje obecní nebo městský úřad.

Výrobek splňuje evropské a národní požadavky na bezpečnost zařízení a výrobků.

Vyhrazujeme si právo provádět změny textu, designu a produktových dat bez předchozího upozornění.

Cher Monsieur ou Madame, merci d'avoir acheté notre produit !

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire les instructions suivantes pour garantir une utilisation correcte du produit.

Veuillez conserver ce manuel pour référence ultérieure et suivre ses recommandations, car le non-respect de ses instructions peut constituer une menace pour la vie ou la santé.

DESCRIPTION

L'organisateur de couteaux nous aidera à organiser nos couteaux. Élégant et fonctionnel, c'est un excellent ajout à n'importe quelle maison. Il a été adapté pour s'adapter parfaitement aux couteaux. La taille compacte facilite le rangement et l'aspect original de l'organisateur s'intégrera parfaitement dans les cuisines modernes et traditionnelles.

CONSEIL

- L'appareil doit être vérifié quant à l'intégralité de la livraison et à tout dommage visible.
- En cas de livraison incomplète ou si vous constatez des dommages dus à un emballage ou à un transport défectueux, veuillez contacter la hotline du service.

MODE D'EMPLOI

- Placez l'organisateur dans un tiroir de cuisine.
- Insérez les couteaux avec le côté lame vers le bas dans les fentes dédiées.
- Rangez les couteaux par longueur – du plus court à l'avant au plus long à l'arrière.
- La poignée protège les lames et facilite l'accès rapide aux outils.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Nettoyer avec de l'eau tiède et du liquide vaisselle.
- Rincer et essuyer si nécessaire.
- Évitez de frotter avec des éponges dures.
- Lavable au lave-vaisselle non recommandé – produit en plastique.

DONNÉES TECHNIQUES

- Matériau : plastique
- Longueur maximale du couteau : 21,5 cm - 30 cm
- Pieds antidérapants
- 9 emplacements pour couteaux
- Largeur : 17,5 cm
- Profondeur : 30 cm
- Hauteur : 5,5 cm

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- Insérez toujours les couteaux avec la lame vers le bas.
- Gardez la poignée hors de portée des enfants.
- Ne placez pas de couteaux de forme irrégulière dans le support, car ils risquent de se coincer.
- Vérifiez régulièrement l'état du matériel – s'il est endommagé, remplacez le produit.



CONSEILS ET INFORMATIONS SUR LA GESTION DES EMBALLAGES USAGÉS

L'emballage est composé de matériaux respectueux de l'environnement qui peuvent être éliminés dans votre centre de recyclage local. Les matériaux d'emballage usagés doivent être déposés au point de collecte des déchets désigné par les autorités locales. Des informations sur les possibilités d'élimination du produit usagé sont fournies par le bureau municipal ou de la ville.

Le produit répond aux exigences européennes et nationales en matière de sécurité des appareils et des produits.

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications au texte, à la conception et aux données du produit sans préavis.

Gentile Signore/a, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le seguenti istruzioni per garantirne il corretto utilizzo.

Conservare il presente manuale per riferimento futuro e seguirne le raccomandazioni, poiché il mancato rispetto delle istruzioni può rappresentare un pericolo per la vita o la salute.

DESCRIZIONE

L'organizzatore per coltelli ci aiuterà a organizzare i nostri coltelli. Elegante e funzionale, è un'ottima aggiunta a qualsiasi casa. È stato adattato per adattarsi perfettamente ai coltelli. Le dimensioni compatte ne facilitano lo stoccaggio e l'aspetto originale dell'organizzatore si adatta perfettamente sia alle cucine moderne che a quelle tradizionali.

MANCIA

- È necessario controllare l'apparecchio per verificare la completezza della fornitura e l'assenza di danni visibili.
- In caso di consegna incompleta o se si notano danni dovuti a imballaggio o trasporto difettosi, si prega di contattare la hotline del servizio clienti.

COME USARE

- Posizionare l'organizzatore in un cassetto della cucina.
- Inserire i coltelli con la lama rivolta verso il basso nelle apposite fessure.
- Conserva i coltelli in base alla lunghezza: dal più corto davanti al più lungo dietro.
- L'impugnatura protegge le lame e facilita l'accesso rapido agli utensili.

PULIZIA E MANUTENZIONE

- Pulire con acqua calda e detersivo per i piatti.
- Se necessario, sciacquare e asciugare.
- Evitare di strofinare con spugne abrasive.
- Non è consigliabile lavarlo in lavastoviglie: prodotto in plastica.

DATI TECNICI

- Materiale: plastica
- Lunghezza massima del coltello: 21,5 cm - 30 cm
- Piedini antiscivolo
- 9 slot per coltelli
- Larghezza: 17,5 cm
- Profondità: 30 cm
- Altezza: 5,5 cm

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

- Inserire sempre i coltelli con la lama rivolta verso il basso.
- Tenere la maniglia fuori dalla portata dei bambini.
- Non riporre coltelli dalla forma strana nel supporto perché potrebbero incastrarsi.
- Controllare regolarmente le condizioni del materiale: se danneggiato, sostituire il prodotto.



CONSIGLI E INFORMAZIONI SULLA GESTIONE DEGLI IMBALLAGGI USATI

L'imballaggio è realizzato con materiali ecocompatibili che possono essere smaltiti presso il centro di riciclaggio locale.

Il materiale di imballaggio usato deve essere consegnato al punto di smaltimento rifiuti designato dalle autorità locali. Le informazioni sulle possibilità di smaltimento del prodotto usato vengono fornite dall'ufficio comunale o comunale.

Il prodotto soddisfa i requisiti europei e nazionali sulla sicurezza dei dispositivi e dei prodotti.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al testo, al design e ai dati del prodotto senza preavviso.

Estimado señor o señora, ¡gracias por adquirir nuestro producto!

Antes de utilizar el producto, lea las siguientes instrucciones para garantizar el uso adecuado del producto.

Conserve este manual para futuras consultas y siga sus recomendaciones, ya que no seguir sus instrucciones puede suponer una amenaza para la vida o la salud.

DESCRIPCIÓN

El organizador de cuchillos nos ayudará a organizar nuestros cuchillos. Elegante y funcional, es un gran complemento para cualquier hogar. Se ha adaptado para que se ajuste perfectamente a los cuchillos. El tamaño compacto facilita el almacenamiento y el aspecto original del organizador se adaptará perfectamente a cocinas modernas y tradicionales.

CONSEJO

- Se debe comprobar que el dispositivo esté completo en el envío y que no presente daños visibles.
- En caso de entrega incompleta o si observa daños debidos a un embalaje o transporte defectuoso, póngase en contacto con la línea directa de servicio técnico.

MODO DE EMPLEO

- Coloque el organizador en un cajón de la cocina.
- Inserte los cuchillos con la hoja hacia abajo en las ranuras destinadas para ello.
- Guarde los cuchillos según su longitud: el más corto en la parte delantera y el más largo en la parte trasera.
- El mango protege las cuchillas y facilita el acceso rápido a las herramientas.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- Limpiar con agua tibia y detergente lavavajillas.
- Enjuague y seque si es necesario.
- Evite frotar con esponjas ásperas.
- No se recomienda su uso en lavavajillas: producto fabricado en plástico.

DATOS TÉCNICOS

- Material: plástico
- Longitud máxima del cuchillo: 21,5 cm - 30 cm
- Pies antideslizantes
- 9 ranuras para cuchillos
- Ancho: 17,5 cm
- Profundidad: 30cm
- Altura: 5,5cm

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Inserte siempre los cuchillos con la hoja hacia abajo.
- Mantenga el mango fuera del alcance de los niños.
- No coloque cuchillos con formas irregulares en el soporte ya que podrían atascarse.
- Compruebe periódicamente el estado del material: si está dañado, sustituya el producto.



CONSEJOS E INFORMACIÓN SOBRE LA GESTIÓN DE ENVASES USADOS

El embalaje está fabricado con materiales respetuosos con el medio ambiente que pueden desecharse en el centro de reciclaje local.

El material de embalaje usado deberá entregarse en el punto de eliminación de residuos designado por las autoridades locales. La información sobre las posibilidades de eliminación del producto usado la proporciona la oficina municipal o municipal.

El producto cumple con los requisitos europeos y nacionales sobre seguridad de dispositivos y productos.

Nos reservamos el derecho de realizar cambios en el texto, el diseño y los datos del producto sin previo aviso.

Geachte heer/mevrouw, Dank u wel voor uw aankoop van ons product!

Lees de volgende instructies aandachtig door voordat u het product gebruikt, zodat u het product op de juiste manier kunt gebruiken.

Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik en volg de aanbevelingen op. Het niet opvolgen van de instructies kan levensgevaarlijk of gevaarlijk zijn voor de gezondheid.

BESCHRIJVING

De messenorganizer helpt ons onze messen te organiseren. Elegant en functioneel, een waardevolle toevoeging aan elk huis. Het is aangepast zodat het perfect op de messen past. Dankzij het compacte formaat is de organizer eenvoudig op te bergen en de originele uitstraling past perfect in zowel moderne als traditionele keukens.

TIP

- Controleer of het apparaat compleet is geleverd en of er geen zichtbare schade is.
- Indien de levering niet compleet is of indien u schade constateert die veroorzaakt is door gebrekkige verpakking of transport, neem dan contact op met de servicehotline.

HOE TE GEBRUIKEN

- Plaats de organizer in een keukenlade.
- Plaats de messen met de lemmetzijde naar beneden in de daarvoor bestemde sleuven.
- Bewaar messen op lengte: de kortste aan de voorkant en de langste aan de achterkant.
- Het handvat beschermt de messen en zorgt ervoor dat u snel bij het gereedschap kunt.

REINIGING EN ONDERHOUD

- Reinigen met warm water en afwasmiddel.
- Indien nodig afspoelen en droogwrijven.
- Vermijd schrobben met agressieve sponzen.
- Vaatwasserbestendig niet aanbevolen – product gemaakt van kunststof.

TECHNISCHE GEGEVENS

- Materiaal: kunststof
- Maximale meslengte: 21,5 cm - 30 cm
- Antislipvoetjes
- 9 messenvakken
- Breedte: 17,5 cm
- Diepte: 30 cm
- Hoogte: 5,5 cm

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

- Plaats messen altijd met de snijkant naar beneden.
- Houd het handvat buiten bereik van kinderen.
- Plaats geen messen met een vreemde vorm in de houder, aangezien deze vast kunnen komen te zitten.
- Controleer regelmatig de staat van het materiaal. Indien beschadigd, vervang het product.



TIPS EN INFORMATIE OVER HET BEHEER VAN GEBRUIKTE VERPAKKINGEN

De verpakking is gemaakt van milieuvriendelijke materialen die u bij uw plaatselijke recyclingcentrum kunt inleveren.

Gebruikt verpakkingsmateriaal dient te worden ingeleverd bij de door de lokale overheid aangewezen afvalinzamelplaats. Informatie over de mogelijkheden voor het afvoeren van het gebruikte product wordt verstrekt door het gemeente- of stadskantoor.

Het product voldoet aan de Europese en nationale eisen op het gebied van de veiligheid van apparaten en producten.

Wij behouden ons het recht voor om zonder voorafgaande kennisgeving wijzigingen aan te brengen in de tekst, het ontwerp en de productgegevens.

Bäste herr eller fru, tack för att du köpt vår produkt!

Innan du använder produkten, läs följande instruktioner för att säkerställa att produkten används korrekt.

Spara denna manual för framtida bruk och följ dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa instruktionerna kan utgöra en fara för liv eller hälsa.

BESKRIVNING

Knivorganisatören hjälper oss att organisera våra knivar. Elegant och funktionell, den är ett utmärkt tillskott till alla hem.

Den har anpassats för att passa knivarna perfekt. Den kompakta storleken gör förvaring enkel, och förvaringslådans originella utseende passar perfekt in i både moderna och traditionella kök.

DRICKS

- Apparaten måste kontrolleras för leveransens fullständighet och för synliga skador.
- Vid ofullständig leverans eller om du upptäcker skador på grund av felaktig förpackning eller transport, vänligen kontakta kundtjänst.

HUR MAN ANVÄNDER

- Placera arrangören i en kökslåda.
- Sätt in knivarna med bladsidan nedåt i de avsedda skårororna.
- Förvara knivar efter längd – kortast fram till till längst baktill.
- Handtaget skyddar bladen och underlättar snabb åtkomst till verktyg.

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

- Rengör med varmt vatten och diskmedel.
- Skölj och torka torrt vid behov.
- Undvik att skrubba med hårda svampar.
- Diskmaskinssäker rekommenderas inte – produkten är tillverkad av plast.

TEKNISKA DATA

- Material: plast
- Maximal knivlängd: 21,5 cm - 30 cm
- Halkfria fötter
- 9 knivhål
- Bredd: 17,5 cm
- Djup: 30 cm
- Höjd: 5,5 cm

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

- Sätt alltid in knivarna med bladsidan nedåt.
- Förvara handtaget utom räckhåll för barn.
- Placera inte knivar med konstiga former i hållaren eftersom de kan fastna.
- Kontrollera regelbundet materialets skick – om det är skadat, byt ut produkten.



TIPS OCH INFORMATION OM HANTERING AV ANVÄND FÖRPACKNING

Förpackningen är tillverkad av miljövänliga material som kan lämnas in på din lokala återvinningscentral.

Använt förpackningsmaterial ska lämnas till den avfallshanteringsplats som anvisats av lokala myndigheter. Information om möjligheterna att göra sig av med den använda produkten tillhandahålls av kommunen eller stadskontoret.

Produkten uppfyller europeiska och nationella krav på säkerhet för apparater och produkter.

Vi förbehåller oss rätten att göra ändringar i text, design och produktdata utan föregående meddelande.

Αγαπητέ κύριε ή κυρία, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!

Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε τις ακόλουθες οδηγίες για να διασφαλίσετε τη σωστή χρήση του.

Παρακαλούμε φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά και ακολουθήστε τις συστάσεις του, καθώς η μη τήρηση των οδηγιών μπορεί να αποτελέσει απειλή για τη ζωή ή την υγεία.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Ο οργανωτής μαχαιριών θα μας βοηθήσει να οργανώσουμε τα μαχαίρια μας. Κομψό και λειτουργικό, αποτελεί μια εξαιρετική προσθήκη σε κάθε σπίτι.

Έχει προσαρμοστεί ώστε να εφαρμόζει τέλεια στα μαχαίρια. Το μικρό μέγεθος διευκολύνει την αποθήκευση και η αρχική εμφάνιση του οργανωτή θα ταιριάζει τέλεια τόσο σε μοντέρνες όσο και σε παραδοσιακές κουζίνες.

ΑΚΡΟ

- Η συσκευή πρέπει να ελεγχθεί για την πληρότητα της παράδοσης και για τυχόν ορατές ζημιές.
- Σε περίπτωση ελλιπούς παράδοσης ή εάν παρατηρήσετε ζημιά λόγω ελαττωματικής συσκευασίας ή μεταφοράς, επικοινωνήστε με την τηλεφωνική γραμμή εξυπηρέτησης πελατών.

ΠΩΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ

- Τοποθετήστε τον οργανωτή σε ένα συρτάρι κουζίνας.
- Τοποθετήστε τα μαχαίρια με την πλευρά της λεπίδας προς τα κάτω στις αντίστοιχες υποδοχές.
- Αποθηκεύστε τα μαχαίρια κατά μήκος – από τα πιο κοντά μπροστά έως τα πιο μακριά πίσω.
- Η λαβή προστατεύει τις λεπίδες και διευκολύνει την γρήγορη πρόσβαση στα εργαλεία.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

- Καθαρίστε με χλιαρό νερό και υγρό πιάτων.
- Ξεπλύνετε και στεγνώστε το εάν είναι απαραίτητο.
- Αποφύγετε το τρίψιμο με σκληρά σφουγγάρια.
- Δεν συνιστάται η χρήση στο πλυντήριο πιάτων – προϊόν κατασκευασμένο από πλαστικό.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

- Υλικό: πλαστικό
- Μέγιστο μήκος μαχαριού: 21,5cm - 30cm
- Αντιολισθητικά πόδια
- 9 υποδοχές για μαχαίρια
- Πλάτος: 17,5 εκ.
- Βάθος: 30 εκ.
- Ύψος: 5,5 εκ.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

- Να εισάγετε πάντα τα μαχαίρια με την πλευρά της λεπίδας προς τα κάτω.
- Κρατήστε τη λαβή μακριά από παιδιά.
- Μην τοποθετείτε μαχαίρια με περίεργο σχήμα στη θήκη, καθώς μπορεί να κολλήσουν.
- Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση του υλικού – εάν είναι κατεστραμμένο, αντικαταστήστε το προϊόν.



ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ

Η συσκευασία είναι κατασκευασμένη από φιλικά προς το περιβάλλον υλικά που μπορούν να απορριφθούν στο τοπικό σας κέντρο ανακύκλωσης.

Τα χρησιμοποιημένα υλικά συσκευασίας θα πρέπει να παραδίδονται στο σημείο διάθεσης αποβλήτων που έχουν ορίσει οι τοπικές αρχές. Πληροφορίες σχετικά με τις δυνατότητες απόρριψης του χρησιμοποιημένου προϊόντος παρέχονται από το δημοτικό ή δημοτικό γραφείο.

Το προϊόν πληροί τις ευρωπαϊκές και εθνικές απαιτήσεις σχετικά με την ασφάλεια των συσκευών και των προϊόντων.

Διατηρούμε το δικαίωμα να κάνουμε αλλαγές στο κείμενο, το σχεδιασμό και τα δεδομένα προϊόντος χωρίς προειδοποίηση.

Stimate Domnule sau Stimate Doamnă, vă mulțumim pentru achiziționarea produsului nostru!

Înainte de a utiliza produsul, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni pentru a asigura utilizarea corectă a acestuia.

Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe ulterioare și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea instrucțiunilor sale poate reprezenta un pericol pentru viață sau sănătate.

DESCRIERE

Organizatorul de cuțite ne va ajuta să ne organizăm cuțitele. Elegant și funcțional, este un plus excelent pentru orice casă. A fost adaptat pentru a se potrivi perfect cuțitelor. Dimensiunea compactă facilitează depozitarea, iar aspectul original al organizatorului se va potrivi perfect atât în bucătăriile moderne, cât și în cele tradiționale.

SFAT

- Dispozitivul trebuie verificat pentru a verifica dacă este complet livrat și dacă prezintă orice deteriorări vizibile.
- În cazul unei livrări incomplete sau dacă observați daune cauzate de ambalajul sau transportul defectuos, vă rugăm să contactați linia telefonică de asistență.

CUM SE UTILIZEAZĂ

- Puneți organizatorul într-un sertar de bucătărie.
- Introduceți cuțitele cu lama în jos în sloturile prevăzute.
- Depozitați cuțitele în funcție de lungime – de la cel mai scurt în față la cel mai lung în spate.
- Mânerul protejează lamele și facilitează accesul rapid la unelte.

CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE

- Curățați cu apă caldă și detergent de vase.
- Clătiți și ștergeți dacă este necesar.
- Evitați frecarea cu bureți aspri.
- Nu se recomandă spălarea în mașina de spălat vase – produsul este fabricat din plastic.

DATE TEHNICE

- Material: plastic
- Lungimea maximă a cuțitului: 21,5 cm - 30 cm
- Picioare antiderapante
- 9 sloturi pentru cuțite
- Lățime: 17,5 cm
- Adâncime: 30 cm
- Înălțime: 5,5 cm

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

- Introduceți întotdeauna cuțitele cu lama în jos.
- A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
- Nu așezați cuțite de forme neobișnuite în suport, deoarece se pot bloca.
- Verificați periodic starea materialului – dacă este deteriorat, înlocuiți produsul.



SFATURI ȘI INFORMAȚII PRIVIND GESTIONAREA AMBALAJELELOR FOLOSITE

Ambalajul este fabricat din materiale ecologice care pot fi eliminate la centrul local de reciclare.

Materialele de ambalare folosite trebuie livrate la punctul de eliminare a deșeurilor desemnat de autoritățile locale. Informațiile privind posibilitățile de eliminare a produsului folosit sunt furnizate de către primărie sau primărie.

Produsul îndeplinește cerințele europene și naționale privind siguranța dispozitivelor și produselor.

Ne rezervăm dreptul de a modifica textul, designul și datele despre produs fără notificare prealabilă.

Prezado(a) senhor(a), obrigado(a) por adquirir nosso produto!

Antes de usar o produto, leia as seguintes instruções para garantir o uso correto do produto.

Guarde este manual para referência futura e siga suas recomendações, pois o não cumprimento destas instruções pode representar uma ameaça à vida ou à saúde.

DESCRIÇÃO

O organizador de facas nos ajudará a organizar nossas facas. Elegante e funcional, é um ótimo complemento para qualquer casa. Foi adaptado para se ajustar perfeitamente às facas. O tamanho compacto facilita o armazenamento, e o visual original do organizador se adapta perfeitamente tanto em cozinhas modernas quanto tradicionais.

DICA

- O dispositivo deve ser verificado quanto à integridade da entrega e a qualquer dano visível.
- Em caso de entrega incompleta ou se notar danos devido a embalagem ou transporte defeituosos, entre em contato com a linha direta de atendimento.

MODO DE USAR

- Coloque o organizador em uma gaveta da cozinha.
- Insira as facas com a lâmina voltada para baixo nos slots dedicados.
- Armazene as facas por comprimento – da mais curta na frente à mais longa atrás.
- O cabo protege as lâminas e facilita o acesso rápido às ferramentas.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

- Limpe com água morna e detergente de louça.
- Enxágue e seque se necessário.
- Evite esfregar com esponjas ásperas.
- Não é recomendado lavar na máquina de lavar louças – produto feito de plástico.

DADOS TÉCNICOS

- Material: plástico
- Comprimento máximo da faca: 21,5 cm - 30 cm
- Pés antiderrapantes
- 9 compartimentos para facas
- Largura: 17,5 cm
- Profundidade: 30cm
- Altura: 5,5 cm

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

- Sempre insira as facas com a lâmina voltada para baixo.
- Mantenha a alça fora do alcance de crianças.
- Não coloque facas de formatos estranhos no suporte, pois elas podem ficar presas.
- Verifique regularmente o estado do material – se estiver danificado, substitua o produto.



DICAS E INFORMAÇÕES SOBRE GESTÃO DE EMBALAGENS USADAS

A embalagem é feita de materiais ecológicos que podem ser descartados no centro de reciclagem local.

O material de embalagem usado deve ser entregue no ponto de descarte de resíduos designado pelas autoridades locais. Informações sobre as possibilidades de descarte do produto usado são fornecidas pela prefeitura ou secretaria municipal.

O produto atende aos requisitos europeus e nacionais de segurança de dispositivos e produtos.

Reservamo-nos o direito de fazer alterações no texto, design e dados do produto sem aviso prévio.

Уважаеми господине/госпожо, благодарим Ви, че закупихте нашия продукт!

Преди употреба на продукта, моля, прочетете следните инструкции, за да осигурите правилната му употреба.

Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки и следвайте препоръките му, тъй като неспазването на инструкциите може да представлява заплаха за живота или здравето.

ОПИСАНИЕ

Органайзерът за ножове ще ни помогне да организираме ножовете си. Елегантен и функционален, той е чудесно допълнение към всеки дом.

Той е адаптиран, за да пасне перфектно на ножовете. Компактният размер улеснява съхранението, а оригиналният вид на органайзера ще се впише идеално както в модерни, така и в традиционни кухни.

СЪВЕТ

- Устройството трябва да се провери за пълнота на доставката и за видими повреди.
- В случай на непълна доставка или ако забележите повреди, причинени от неправилна опаковка или транспорт, моля, свържете се с горещата линия за обслужване на клиенти.

КАК ДА ИЗПОЛЗВАТЕ

- Поставете органайзера в кухненско чекмедже.
- Поставете ножовете с острието надолу в предназначения за това слотове.
- Съхранявайте ножовете по дължина – от най-късия отпред до най-дългия отзад.
- Дръжката предпазва остриетата и улеснява бързия достъп до инструментите.

ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА

- Почистете с топла вода и препарат за миене на съдове.
- Изплакнете и подсушете, ако е необходимо.
- Избягвайте търкане с груби гъби.
- Не се препоръчва за миене в съдомиялна машина – продуктът е изработен от пластмаса.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

- Материал: пластмаса
- Максимална дължина на ножа: 21,5 см - 30 см
- Противоплъзгащи се крачета
- 9 слота за ножове
- Ширина: 17,5 см
- Дълбочина: 30 см
- Височина: 5,5 см

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

- Винаги поставяйте ножовете с острието надолу.
- Дръжте дръжката далеч от деца.
- Не поставяйте ножове с необичайна форма в държача, тъй като те могат да се заклеят.
- Редовно проверявайте състоянието на материала – ако е повреден, сменете продукта.



СЪВЕТИ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ИЗПОЛЗВАНИ ОПАКОВКИ

Опаковката е изработена от екологично чисти материали, които могат да бъдат изхвърлени в местния център за рециклиране.

Използваните опаковъчни материали трябва да се предадат на пункта за изхвърляне на отпадъци, определен от местните власти. Информация за възможностите за изхвърляне на използвания продукт се предоставя от общинската или градската служба.

Продуктът отговаря на европейските и националните изисквания за безопасност на устройствата и продуктите.

Запазваме си правото да правим промени в текста, дизайна и данните за продукта без предупреждение.

Tisztelt Hölgem/Uram! Köszönjük, hogy termékünket választotta!

A termék használata előtt kérjük, olvassa el az alábbi utasításokat a termék megfelelő használata érdekében.

Kérjük, őrizze meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából, és kövesse az abban foglalt ajánlásokat, mivel az utasítások be nem tartása életveszélyt vagy egészséget veszélyeztethet.

LEÍRÁS

A késrendező segít rendszerezni a késeinket. Elegáns és funkcionális, így remek kiegészítője lehet bármely otthonnak.

Úgy alakították át, hogy tökéletesen illeszkedjen a késekhez. Kompakt mérete megkönnyíti a tárolást, és a szervező eredeti megjelenése tökéletesen illeszkedik mind a modern, mind a hagyományos konyhákba.

TIPP

- A készüléket ellenőrizni kell a szállítás teljessége és az esetleges látható sérülések szempontjából.
- Hiányos szállítás esetén, vagy ha hibás csomagolás vagy szállítás miatti sérülést észlel, kérjük, hívja az ügyfélszolgálatot.

HASZNÁLAT

- Helyezze a szervezőt egy konyhai fiókba.
- Helyezze be a késeket a pengéjű felükkel lefelé a kijelölt nyílásokba.
- A késeket hosszúság szerint tárold – a legrövidebbet elől, a leghosszabbat hátul.
- A fogantyú védi a pengéket és gyors hozzáférést biztosít a szerszámokhoz.

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS

- Meleg vízzel és mosogatószerrel tisztítsa.
- Öblítse le és törölje szárazra, ha szükséges.
- Kerülje az erős szivacsokkal való súrolást.
- Mosogatógépben mosható nem ajánlott – műanyagból készült termék.

MŰSZAKI ADATOK

- Anyag: műanyag
- Maximális késhossz: 21,5 cm - 30 cm
- Csúszásgátló lábak
- 9 késtartó nyílás
- Szélesség: 17,5 cm
- Mélység: 30 cm
- Magasság: 5,5 cm

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

- A késeket mindig a pengéjű felükkel lefelé helyezzük be.
- A fogantyút tartsa gyermekektől elzárva.
- Ne tegyen szokatlan alakú késeket a tartóba, mert beszorulhatnak.
- Rendszeresen ellenőrizze az anyag állapotát – sérülés esetén cserélje ki a terméket.



TIPPEK ÉS INFORMÁCIÓK A HASZNÁLT CSOMAGOLÁS KEZELÉSÉHEZ

A csomagolás környezetbarát anyagokból készült, amelyeket a helyi újrahasznosító központban lehet leadni.

A használt csomagolóanyagot a helyi önkormányzat által kijelölt hulladéklerakó helyre kell leadni. A használt termék ártalmatlanításának lehetőségeiről a községi vagy városi hivatal ad felvilágosítást.

A termék megfelel az eszközök és termékek biztonságára vonatkozó európai és nemzeti követelményeknek.

Fenntartjuk a jogot, hogy a szöveget, a dizájnt és a termékadatokat előzetes értesítés nélkül megváltoztassuk.

Kære hr. eller fru, tak fordi du har købt vores produkt!

Læs venligst følgende instruktioner, inden du bruger produktet, for at sikre korrekt brug af produktet.

Gem venligst denne manual til senere brug, og følg dens anbefalinger, da manglende overholdelse af instruktionerne kan udgøre en fare for liv eller helbred.

BESKRIVELSE

Knivorganisatoren hjælper os med at organisere vores knive. Elegant og funktionel, den er en fantastisk tilføjelse til ethvert hjem. Den er blevet tilpasset, så den passer perfekt til knivene. Den kompakte størrelse gør opbevaring nem, og arrangørens originale udseende passer perfekt ind i både moderne og traditionelle køkkener.

TIP

- Apparatet skal kontrolleres for leveringens fuldstændighed og for synlige skader.
- I tilfælde af en ufuldstændig levering, eller hvis du bemærker skader på grund af mangelfuld emballage eller transport, bedes du kontakte service-hotline.

SÅDAN BRUGES

- Placer arrangøren i en køkkenskuffe.
- Sæt knivene med bladsiden nedad i de dertil beregnede riller.
- Opbevar knive efter længde – kortest forrest til længst bagest.
- Håndtaget beskytter bladene og giver hurtig adgang til værktøj.

RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE

- Rengør med varmt vand og opvaskemiddel.
- Skyl og tør efter om nødvendigt.
- Undgå at scrubbe med hårde svampe.
- Tåler ikke opvaskemaskine – produkt lavet af plastik.

TEKNISKE DATA

- Materiale: plastik
- Maksimal knivlængde: 21,5 cm - 30 cm
- Skridsikre fødder
- 9 knivhuller
- Bredde: 17,5 cm
- Dybde: 30 cm
- Højde: 5,5 cm

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

- Sæt altid knivene i med bladsiden nedad.
- Hold håndtaget utilgængeligt for børn.
- Placer ikke mærkeligt formede knive i holderen, da de kan sætte sig fast.
- Kontroller regelmæssigt materialets tilstand – udskift produktet, hvis det er beskadiget.



TIPS OG INFORMATION OM HÅNTERING AF BRUGT EMBALLAGE

Emballagen er lavet af miljøvenlige materialer, der kan bortskaffes på din lokale genbrugsstation.

Brugt emballagemateriale skal afleveres til den affaldsmodtagelsesstation, der er udpeget af de lokale myndigheder. Information om mulighederne for bortskaffelse af det brugte produkt gives af kommunen eller bykontoret.

Produktet opfylder europæiske og nationale krav til sikkerhed for apparater og produkter.

Vi forbeholder os retten til at foretage ændringer i tekst, design og produktdata uden varsel.

Vážený pán/pani, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!

Pred použitím produktu si prečítajte nasledujúce pokyny, aby ste zabezpečili jeho správne používanie.

Uchovajte si tento návod pre budúce použitie a riaďte sa jeho odporúčaniami, pretože nedodržanie pokynov môže predstavovať ohrozenie života alebo zdravia.

POPIS

Organizér na nože nám pomôže zorganizovať si nože. Elegantný a funkčný, je skvelým doplnkom každej domácnosti.

Bol prispôsobený tak, aby dokonale pasoval na nože. Kompaktná veľkosť uľahčuje skladovanie a originálny vzhľad organizéra sa perfektne hodí do modernej aj tradičnej kuchyne.

TIP

- Zariadenie je potrebné skontrolovať, či je kompletne a či nie je viditeľne poškodené.
- V prípade neúplnej dodávky alebo ak zistíte poškodenie spôsobené chybným balením alebo prepravou, kontaktujte, prosím, servisnú horúcu linku.

AKO POUŽÍVAŤ

- Vložte organizér do kuchynskej zásuvky.
- Vložte nože čepeľou nadol do určených otvorov.
- Nože skladujte podľa dĺžky – od najkratšieho vpredu po najdlhší vzadu.
- Rukoväť chráni čepele a umožňuje rýchly prístup k nástrojom.

ČISTENIE A ÚDRŽBA

- Očistite teplou vodou a prostriedkom na umývanie riadu.
- V prípade potreby opláchnite a utrite dosucha.
- Vyhnite sa drhnutiu drsnými špongiami.
- Neodporúča sa umývať v umývačke riadu – výrobok je vyrobený z plastu.

TECHNICKÉ ÚDAJE

- Materiál: plast
- Maximálna dĺžka noža: 21,5 cm - 30 cm
- Protišmykové nožičky
- 9 otvorov pre nože
- Šírka: 17,5 cm
- Hĺbka: 30 cm
- Výška: 5,5 cm

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

- Nože vždy vkladajte čepeľou nadol.
- Rukoväť uchovávajte mimo dosahu detí.
- Do držiaka nevkladajte nože zvláštnych tvarov, pretože by sa mohli zaseknúť.
- Pravidelne kontrolujte stav materiálu – ak je poškodený, vymeňte výrobok.



TIPY A INFORMÁCIE O NAKLÁDANÍ S POUŽITÝMI OBALOMI

Obal je vyrobený z ekologických materiálov, ktoré môžete zlikvidovať vo vašom miestnom recyklačnom stredisku.

Použitý obalový materiál by mal byť odovzdaný na mieste zberu odpadu určenom miestnymi úradmi. Informácie o možnostiach likvidácie použitého výrobku poskytuje obecný alebo mestský úrad.

Výrobok spĺňa európske a národné požiadavky na bezpečnosť zariadení a výrobkov.

Vyhradzujeme si právo na zmeny textu, dizajnu a údajov o produktoch bez predchádzajúceho upozornenia.

Hyvä herra tai rouva, kiitos, että ostit tuotteemme!

Ennen tuotteen käyttöä lue seuraavat ohjeet varmistaaksesi tuotteen asianmukaisen käytön.

Säilytä tämä käyttöohje myöhempää tarvetta varten ja noudata sen suosituksia, sillä ohjeiden noudattamatta jättäminen voi vaarantaa hengen tai terveyden.

KUVAUS

Veitsijärjestäjä auttaa meitä järjestämään veitsemme. Elegantti ja toimiva, se on loistava lisä mihin tahansa kotiin.

Se on mukautettu sopimaan veitsille täydellisesti. Kompakti koko tekee säilytyksestä helppoa, ja järjestäjän alkuperäinen ulkonäkö sopii täydellisesti sekä moderneihin että perinteisiin keittiöihin.

KÄRKI

- Laite on tarkastettava toimituksen täydellisyyden ja mahdollisten näkyvien vaurioiden varalta.
- Jos toimitus on puutteellinen tai huomaat vaurioita, jotka johtuvat viallisesta pakkauksesta tai kuljetuksesta, ota yhteyttä asiakaspalvelunumeroon.

KÄYTTÖOHJEET

- Aseta järjestäjä keittiön laatikkoon.
- Aseta veitset teräpuoli alaspäin niille tarkoitettuihin koloihin.
- Säilytä veitset pituuden mukaan – lyhyin edestä pisin taakse.
- Kahva suojaa teriä ja helpottaa työkalujen nopeaa käyttöä.

PUHDISTUS JA HUOLTO

- Puhdista lämpimällä vedellä ja astianpesuaineella.
- Huuhtelee ja pyyhi kuivaksi tarvittaessa.
- Vältä hankaamista karkeilla sienillä.
- Ei suositella konepesuun – tuote on valmistettu muovista.

TEKNISET TIEDOT

- Materiaali: muovi
- Veitsen enimmäispituus: 21,5 cm - 30 cm
- Liukumattomat jalat
- 9 veitsipaikkaa
- Leveys: 17,5 cm
- Syvyys: 30 cm
- Korkeus: 5,5 cm

TURVALLISUUSOHJEET

- Aseta veitset aina teräpuoli alaspäin.
- Pidä kahva poissa lasten ulottuvilta.
- Älä aseta veitsenpitimeen epätavallisen muotoisia veitsiä, sillä ne voivat juuttua siihen.
- Tarkista materiaalin kunto säännöllisesti – jos tuote on vaurioitunut, vaihda se.



VINKKEJÄ JA TIETOJA KÄYTETYN PAKKAUKSEN KÄSITTELYSTÄ

Pakkaus on valmistettu ympäristöystävällisistä materiaaleista, jotka voidaan hävittää paikallisessa kierrätyskeskuksessa.

Käytetty pakkausmateriaali tulee toimittaa paikallisten viranomaisten osoittamaan jätteenkäsittelypisteeseen. Tietoa käytetyn tuotteen hävittämismahdollisuuksista antaa kunnan tai kaupungin toimisto.

Tuote täyttää eurooppalaiset ja kansalliset laite- ja tuoteturvallisuusvaatimukset.

Pidätämme oikeuden tehdä muutoksia tekstiin, ulkoasuun ja tuotetietoihin ilman erillistä ilmoitusta.

Gerbiamasis pone arba gerbiamoji poncia, dėkojame, kad įsigijote mūsų gaminį!

Prieš naudodami gaminį, perskaitykite toliau pateiktas instrukcijas, kad užtikrintumėte tinkamą gaminio naudojimą.

Prašome išsaugoti šį vadovą ateičiai ir laikytis jame pateiktų rekomendacijų, nes nesilaikymas nurodymų gali kelti grėsmę gyvybei ar sveikatai.

APRAŠYMAS

Peilių organizatorius padės jums sutvarkyti peilius. Elegantiškas ir funkcionalus, jis puikiai papildys bet kuriuos namus.

Jis buvo pritaikytas, kad idealiai tiktų peiliams. Kompaktiškas dydis leidžia lengvai laikyti, o originali organizatoriaus išvaizda puikiai tiks tiek moderniose, tiek tradicinėse virtuvėse.

PATARIMAS

- Būtina patikrinti, ar prietaisas yra pristatytas pilnai ir ar nėra matomų pažeidimų.
- Jei pristatyta nepilna prekė arba pastebėjote pažeidimų dėl netinkamos pakuotės ar transportavimo, susisiekite su klientų aptarnavimo linija.

KAIP NAUDOTI

- Padėkite organizatorių į virtuvės stalčių.
- Įdėkite peilius į tam skirtus plyšius ašmenimis žemyn.
- Peilius laikykite pagal ilgį – trumpiausius priekyje, ilgiausius gale.
- Rankena apsaugo peilius ir palengvina greitą prieigą prie įrankių.

VALYMAS IR PRIEŽIŪRA

- Valykite šiltu vandeniu ir indų plovikliu.
- Jei reikia, nuplaukite ir nusauskinkite.
- Venkite šveitimo šiurkščiomis kempinėmis.
- Nerekomenduojama plauti indaplovėje – gaminys pagamintas iš plastiko.

TECHNINIAI DUOMENYS

- Medžiaga: plastikas
- Didžiausias peilio ilgis: 21,5 cm - 30 cm
- Neslystančios kojelės
- 9 peilių angos
- Plotis: 17,5 cm
- Gylis: 30 cm
- Aukštis: 5,5 cm

SAUGOS INSTRUKCIJOS

- Visada įkiškite peilius ašmenimis žemyn.
- Rankeną laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.
- Nedėkite į laikiklį neįprastos formos peilių, nes jie gali įstrigti.
- Reguliariai tikrinkite medžiagos būklę – jei pažeista, pakeiskite gaminį.



PATARIMAI IR INFORMACIJA APIE PANAUDOTOS PAKUOČIŲ TVARKYMĄ

Pakuotė pagaminta iš aplinkai nekenksmingų medžiagų, kurias galite utilizuoti vietiniame perdirbimo centre.

Panaudotas pakavimo medžiagas reikia pristatyti į vietos valdžios institucijų nurodytą atliekų surinkimo punktą. Informaciją apie panaudoto gaminio utilizavimo galimybes teikia savivaldybės arba miesto įstaiga.

Produktas atitinka Europos ir nacionalinius prietaisų ir gaminių saugos reikalavimus.

Pasiliekame teisę keisti tekstą, dizainą ir produkto duomenis be įspėjimo.

Godātais kungs vai kundze, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!

Pirms produkta lietošanas, lūdzu, izlasiet tālāk sniegtos norādījumus, lai nodrošinātu pareizu produkta lietošanu.

Lūdzu, saglabājiet šo rokasgrāmatu turpmākai uzziņai un ievērojiet tajā sniegtos ieteikumus, jo norādījumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

APRAKSTS

Nažu organizators palīdzēs mums sakārtot nažus. Elegants un funkcionāls, tas ir lielisks papildinājums jebkurai mājai.

Tas ir pielāgots, lai perfekti atbilstu nažiem. Kompaktais izmērs atvieglo uzglabāšanu, un organizatora oriģinālais izskats lieliski iederēsies gan modernās, gan tradicionālās virtuvēs.

PADOMS

- Ierīce jāpārbauda attiecībā uz piegādes pilnīgumu un jebkādiem redzamiem bojājumiem.
- Nepilnīgas piegādes gadījumā vai ja pamanāt bojājumus, kas radušies nepareiza iepakojuma vai transportēšanas dēļ, lūdzu, sazinieties ar klientu apkalpošanas tālruni.

KĀ LIETOT

- Novietojiet organizatoru virtuves atvilktnē.
- Ievietojiet nažus ar asmeņu pusi uz leju paredzētajās spraugās.
- Nažus glabājiet pēc garuma – īsākos priekšpusē, garākos aizmugurē.
- Rokturis aizsargā asmeņus un atvieglo ātru piekļuvi instrumentiem.

TĪRĪŠANA UN APKOPE

- Tīrīt ar siltu ūdeni un trauku mazgāšanas līdzekli.
- Noskalojiet un noslaukiet sausu, ja nepieciešams.
- Izvairieties no beršanas ar asiem sūkļiem.
- Nav ieteicams mazgāt trauku mazgājamajā mašīnā – produkts ir izgatavots no plastmasas.

TEHNISKIE DATI

- Materiāls: plastmasa
- Maksimālais naža garums: 21,5 cm - 30 cm
- Neslidošas kājiņas
- 9 nažu spraugas
- Platums: 17,5 cm
- Dziļums: 30 cm
- Augstums: 5,5 cm

DROŠĪBAS INSTRUKCIJAS

- Vienmēr ievietojiet nažus ar asmeni uz leju.
- Sargājiet rokturi bērniem nepieejamā vietā.
- Neievietojiet turētājā neparastas formas nažus, jo tie var iesprūst.
- Regulāri pārbaudiet materiāla stāvokli – ja tas ir bojāts, nomainiet produktu.



PADOMI UN INFORMĀCIJA PAR LIETOTĀ IEPAKOJUMA APSAIMNIEKOŠANU

Iepakojums ir izgatavots no videi draudzīgiem materiāliem, kurus var utilizēt vietējā pārstrādes centrā.

Izlietotais iepakojuma materiāls jānogādā vietējo pašvaldību norādītajā atkritumu savākšanas punktā. Informāciju par izlietotā produkta utilizācijas iespējām sniedz pašvaldības vai pilsētas birojs.

Produkts atbilst Eiropas un nacionālajām prasībām attiecībā uz ierīču un produktu drošību.

Mēs paturam tiesības veikt izmaiņas tekstā, dizainā un produktu datos bez iepriekšēja brīdinājuma.

Lugupeetud härra või proua, täname teid meie toote ostmise eest!

Enne toote kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid, et tagada toote nõuetekohane kasutamine.

Palun hoidke see juhend alles edaspidiseks kasutamiseks ja järgige selles toodud soovitusi, kuna juhiste eiramine võib ohustada elu või tervist.

KIRJELDUS

Noakorraldaja aitab teil oma noad korraldada. Elegantne ja funktsionaalne, see on suurepärase lisa igale kodule.

See on kohandatud nugaidele ideaalselt sobivaks. Kompaktne suurus muudab hoiustamise lihtsaks ja korraldaja originaalne välimus sobib ideaalselt nii moodsasse kui ka traditsioonilisse kööki.

NIPP

- Seadet tuleb kontrollida tarnimise täielikkuse ja nähtavate kahjustuste suhtes.
- Mittetäieliku tarne korral või kui märkate kahjustusi, mis on tekkinud vigase pakendi või transpordi tõttu, võtke palun ühendust klienditeenindusega.

KASUTAMINE

- Asetage korraldaja köögisahtlisse.
- Sisestage noad teraga allapoole vastavatesse pesadesse.
- Hoidke noad pikkuse järgi – lühim ees ja pikim taga.
- Käepide kaitseb terasid ja hõlbustab tööriistadele kiiret juurdepääsu.

PUHASTAMINE JA HOOLDUS

- Puhastage sooja vee ja nõudepesuvahendiga.
- Loputage ja vajadusel pühkige kuivaks.
- Vältige karmide käsnadega nühkimist.
- Nõudepesumasinas pestav ei ole soovitatav – toode on valmistatud plastikust.

TEHNILISED ANDMED

- Materjal: plastik
- Noa maksimaalne pikkus: 21,5 cm - 30 cm
- Libisemisvastased jalad
- 9 noapesa
- Laius: 17,5 cm
- Stügavus: 30 cm
- Kõrgus: 5,5 cm

OHUTUSJUHISED

- Sisestage noad alati teraga allapoole.
- Hoidke käepide lastele kättesaamatus kohas.
- Ärge asetage hoidikusse ebatavalise kujuga noad, kuna need võivad kinni jääda.
- Kontrollige regulaarselt materjali seisukorda – kahjustuste korral vahetage toode välja.



NÕUANDEID JA TEAVE KASUTATUD PAKENDI KÄITLEMISE KOHTA

Pakend on valmistatud keskkonnasõbralikest materjalidest, mille saab utiliseerida oma kohalikus taaskasutuskeskuses.

Kasutatud pakkematerjal tuleb toimetada kohaliku omavalitsuse poolt määratud jäätmekäitluspunkti. Kasutatud toote utiliseerimisvõimaluste kohta annab teavet omavalitsuse või linna kantselei.

Toode vastab Euroopa ja riiklikele seadmete ja toodete ohutusnõuetele.

Jätame endale õiguse teha teksti, kujundust ja tooteandmeid ette teatamata muudatusi.

Spoštovani gospod ali gospa, hvala vam za nakup našega izdelka!

Pred uporabo izdelka preberite naslednja navodila, da zagotovite pravilno uporabo izdelka.

Prosimo, shranite ta priročnik za poznejšo uporabo in upoštevajte njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje navodil ogroža življenje ali zdravje.

OPIS

Organizator nožev nam bo pomagal organizirati naše nože. Eleganten in funkcionalen, je odličen dodatek za vsak dom.

Prilagojen je tako, da se popolnoma prilega nožem. Kompaktna velikost omogoča enostavno shranjevanje, originalen videz organizatorja pa se bo odlično podal tako v moderne kot tradicionalne kuhinje.

NASVET

- Napravo je treba preveriti glede popolnosti dobave in morebitnih vidnih poškodb.
- V primeru nepopolne dobave ali če opazite poškodbe zaradi napačne embalaže ali transporta, se obrnite na servisno službo.

KAKO UPORABLJATI

- Organizator postavite v kuhinjski predal.
- Nože vstavite z rezilom navzdol v za to namenjene reže.
- Nože shranjujte po dolžini – od najkrajšega spredaj do najdaljšega zadaj.
- Ročaj ščiti rezila in omogoča hiter dostop do orodja.

ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE

- Očistite s toplo vodo in tekočino za pomivanje posode.
- Po potrebi sperite in obrišite do suhega.
- Izogibajte se drgnjenju z grobimi gobicami.
- Pomivalni stroj ni priporočljiv – izdelek je izdelan iz plastike.

TEHNIČNI PODATKI

- Material: plastika
- Največja dolžina noža: 21,5 cm - 30 cm
- Protizdrsne nogice
- 9 rež za nože
- Širina: 17,5 cm
- Globina: 30 cm
- Višina: 5,5 cm

VARNOSTNA NAVODILA

- Nože vedno vstavljajte z rezilom navzdol.
- Ročaj hranite izven dosega otrok.
- V držalo ne odlagajte nožev nenavadnih oblik, saj se lahko zataknejo.
- Redno preverjajte stanje materiala – če je poškodovan, izdelek zamenjajte.



NASVETI IN INFORMACIJE O RAVNANJU Z RABLJENO EMBALAŽO

Embalaža je izdelana iz okolju prijaznih materialov, ki jih lahko oddate v lokalnem centru za recikliranje.

Rabljeno embalažo je treba dostaviti na zbirališče odpadkov, ki ga določijo lokalni organi. Informacije o možnostih odstranjevanja rabljenega izdelka dobite na občinskem ali mestnem uradu.

Izdelek izpolnjuje evropske in nacionalne zahteve glede varnosti naprav in izdelkov.

Pridržujemo si pravico do sprememb besedila, dizajna in podatkov o izdelkih brez predhodnega obvestila.

A dhuine uasail nó a bhean uasail, go raibh maith agat as ár dtáirge a cheannach!

Sula n-úsáideann tú an táirge, léigh na treoracha seo a leanas le cinntiú go n-úsáidtear an táirge i gceart.

Coinnigh an lámhleabhar seo le do thoil le haghaidh tagartha sa todhchaí agus lean na moltaí atá ann, mar d'fhéadfadh sé go mbeadh bagairt ar do shaol nó ar do shláinte mura leanann tú na treoracha.

CUR SÍOS

Cabhróidh an t-eagróir scian linn ár sceana a eagrú. Galánta agus feidhmiúil, is breis iontach é d'aon teach.

Tá sé oiriúnaithe chun go n-oirfidh sé go foirfe do na sceana. Déanann a mhéid dlúth stóráil éasca, agus luífidh cuma bhunaidh an eagraithe go foirfe i gcistineacha nua-aimseartha agus traidisiúnta araon.

LEID

- Ní mór an gléas a sheiceáil le haghaidh iomláine an tseachadta agus aon damáiste le feiceáil.
- I gcás seachadta neamhiomlán nó má thugann tú faoi deara damáiste mar gheall ar phacáistiú nó iompar lochtach, déan teagmháil leis an líne chabhrach seirbhíse.

CONAS A ÚSÁID

- Cuir an t-eagraí i dtarraiceán cistine.
- Cuir na sceana leis an taobh lann síos sna sliotáin tiomnaithe.
- Stóráil sceana de réir faid – an ceann is giorra ag an tosaigh go dtí an ceann is faide ag an gcúl.
- Cosnaíonn an láimhseáil na lanna agus éascaíonn sé rochtain thapa ar uirlisí.

GLANADH AGUS COINNEÁIL

- Glan le huisce te agus leacht níocháin mias.
- Sruthlaigh agus glan tirim más gá.
- Seachain scrobadh le spúinsí géara.
- Ní mholtar é a úsáid sa mhiasniteoir – tá an táirge déanta as plaisteach.

SONRAÍ TEICNIÚLA

- Ábhar: plaisteach
- Uasmhéid fad na scian: 21.5cm - 30cm
- Cosa frith-shleamhnáin
- 9 sliotán scian
- Leithead: 17.5cm
- Doimhneacht: 30cm
- Airde: 5.5cm

TREORACHA SÁBHÁILTEACHTA

- Cuir sceana isteach i gcónaí leis an taobh lanna síos.
- Coinnigh an láimhseáil as rochtain leanaí.
- Ná cuir sceana a bhfuil cruth aisteach orthu sa sealbhóir mar d'fhéadfadh siad dul i bhfostú.
- Seiceáil riocht an ábhair go rialta – má tá damáiste déanta dó, cuir táirge nua ina áit.



LEIDEANNA AGUS EOLAS MAIDIR LE BAINISTÍOCHT PACÁISTÍOCHTA ÚSÁIDTE

Tá an pacáistiú déanta as ábhair atá neamhdhíobhálach don chomhshaol agus is féidir iad a dhiúscairt ag d'ionad athchúrsála áitiúil.

Ba chóir ábhar pacáistithe úsáidte a sheachadadh chuig an bpointe diúscartha dramhaíola atá ainmnithe ag na húdaráis áitiúla. Cuireann an oifig bhardasach nó chathrach faisnéis ar fáil faoi na féidearthachtaí chun an táirge úsáidte a dhiúscairt.

Comhlíonann an táirge ceanglais Eorpacha agus náisiúnta maidir le sábháilteacht gléasanna agus táirgí. Forchoimeádaimid an ceart athruithe a dhéanamh ar théacs, dearadh agus sonraí táirge gan fógra.

Għażiż Sinjur jew Sinjura, niringrazzjawk talli xtrajt il-prodott tagħna!

Qabel ma tuża l-prodott, jekk jogħġbok aqra l-istruzzjonijiet li ġejjin biex tiżgura li l-prodott jintuża kif suppost.

Jekk jogħġbok żomm dan il-manwal għal referenza futura u segwi r-rakkomandazzjonijiet tiegħu, għax in-nuqqas li ssegwi l-istruzzjonijiet tiegħu jista' jkun ta' theddida għall-hajja jew għas-saħħa.

DESKRIZZJONI

L-organizzatur tas-skieken se jgħinna norganizzaw is-skieken tagħna. Eleganti u funzjonali, hija zieda kbira għal kwalunkwe dar.

Ġie adattat biex joqgħod perfettament mas-skieken. Id-daqs kompatt jagħmilha faċli għall-ħażna, u d-dehra oriġinali tal-organizzatur tidhol perfettament kemm fil-kċejjen moderni kif ukoll f'dawk tradizzjonali.

ĦJARA

- L-apparat għandu jiġi ċċekkjat għall-kompletezza tal-kunsinna u għal kwalunkwe ħsara vizibbli.
- Fil-każ ta' kunsinna mhux kompluta jew jekk tinnota ħsara minhabba imballaġġ jew trasport difettuż, jekk jogħġbok ikkuntattja l-hotline tas-servizz.

KIF TUŻA

- Poġġi l-organizzatur f'kexxun tal-kċina.
- Dahhal is-skieken bin-naħa tax-xafra 'l isfel fl-islott apposta.
- Aħżen is-skieken skont it-tul – l-iqsar minn quddiem għall-itwal minn wara.
- Il-manku jipproteġi x-xfatar u jiffaċilita aċċess rapidu għall-ghodda.

TINDIF U MANUTENZJONI

- Naddaf b'ilma shun u likwidu tal-ħasil tal-platti.
- Lahlaħ u imsaħ niexef jekk meħtieġ.
- Evita li toġħrok bi sponoż ħarxa.
- Mhux rakkomandat li jinħasel fil-magna tal-ħasil tal-platti – prodott magħmul mill-plastik.

DEJTA TEKNIKA

- Materjal: plastik
- Tul massimu tas-sikkina: 21.5cm - 30cm
- Saqajn kontra ż-żliq
- 9 slots tas-sikkina
- Wisa': 17.5 ċm
- Fond: 30 ċm
- Għoli: 5.5 ċm

STRUZZJONIJIET TA' SIGURTÀ

- Dejjem dahhal is-skieken bin-naħa tax-xafra 'l isfel.
- Żomm il-manku fejn ma jintlaħaqx mit-tfal.
- Tpogġix skieken ta' forum strambi fil-holder għax jistgħu jeħlu.
- Iċċekkja regolarment il-kundizzjoni tal-materjal – jekk ikun bil-ħsara, ibdel il-prodott.



SUGĠERIMENTI U INFORMAZZJONI DWAR IL-ĠESTJONI TAL-IMBALLAĠĠ UŻAT

L-imballaġġ huwa magħmul minn materjali li ma jagħmlux ħsara lill-ambjent li jistgħu jintremew fiċ-ċentru tar-riċiklaġġ lokali tiegħek.

Il-materjal tal-ippakkjar użat għandu jitwassal fil-punt tar-rimi tal-iskart magħżul mill-awtoritajiet lokali. Informazzjoni dwar il-possibbiltajiet ta' kif wiehed jista' jarmi l-prodott użat hija pprovduta mill-uffiċċju municipli jew tal-belt.

Il-prodott jissodisfa r-rekwiżiti Ewropej u nazzjonali dwar is-sikurezza tal-apparati u l-prodotti.
Nirriżervaw id-dritt li nagħmlu bidliet fit-test, fid-disinn u fid-dejta tal-prodott mingħajr avviż.

Poštovani gospodine/gospodo, hvala Vam što ste kupili naš proizvod!

Prije upotrebe proizvoda, molimo pročitajte sljedeće upute kako biste osigurali pravilnu upotrebu proizvoda.

Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduću upotrebu i slijedite njegove preporuke, jer nepoštivanje uputa može predstavljati opasnost za život ili zdravlje.

OPIS

Organizator noževa pomoći će nam da organiziramo naše noževe. Elegantna i funkcionalna, izvrstan je dodatak svakom domu. Prilagođen je kako bi savršeno odgovarao noževima. Kompaktna veličina olakšava pohranu, a originalan izgled organizatora savršeno će se uklopiti i u moderne i u tradicionalne kuhinje.

SAVJET

- Uređaj se mora provjeriti na potpunost isporuke i eventualna vidljiva oštećenja.
- U slučaju nepotpune isporuke ili ako primijetite oštećenja zbog neispravnog pakiranja ili transporta, obratite se servisnoj liniji.

KAKO KORISTITI

- Organizator stavite u kuhinjsku ladicu.
- Umetnite noževe s oštricom prema dolje u za to predviđene utore.
- Noževe poskladivajte po duljini - od najkraćeg sprijeda do najdužeg straga.
- Ručka štiti oštrice i omogućuje brz pristup alatima.

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

- Očistite toplom vodom i tekućinom za pranje posuđa.
- Isperite i po potrebi obrišite suhom krpom.
- Izbjegavajte trljanje oštrim spužvama.
- Ne preporučuje se pranje u perilici posuđa - proizvod je izrađen od plastike.

TEHNIČKI PODACI

- Materijal: plastika
- Maksimalna duljina noža: 21,5 cm - 30 cm
- Protuklizne nožice
- 9 utora za noževe
- Širina: 17,5 cm
- Dubina: 30 cm
- Visina: 5,5 cm

SIGURNOSNE UPUTE

- Uvijek ubacujte noževe s oštricom prema dolje.
- Držite ručku izvan dohvata djece.
- Ne stavljajte noževe neobičnog oblika u držač jer se mogu zaglaviti.
- Redovito provjeravajte stanje materijala – ako je oštećen, zamijenite proizvod.



SAVJETI I INFORMACIJE O UPRAVLJANJU RABLJENOM AMBALAŽOM

Ambalaža je izrađena od ekološki prihvatljivih materijala koji se mogu odložiti u vašem lokalnom centru za recikliranje.

Rabljeni materijal za pakiranje treba dostaviti na odlagalište otpada koje su odredile lokalne vlasti. Informacije o mogućnostima zbrinjavanja korištenog proizvoda daje općinski ili gradski ured.

Proizvod ispunjava europske i nacionalne zahtjeve o sigurnosti uređaja i proizvoda.

Pridržavamo pravo izmjene teksta, dizajna i podataka o proizvodu bez prethodne najave.

Уважаемый господин или госпожа, спасибо за покупку нашего продукта!

Перед использованием продукта, пожалуйста, прочтите следующие инструкции, чтобы обеспечить правильное использование продукта.

Пожалуйста, сохраните данное руководство для дальнейшего использования и следуйте содержащимся в нем рекомендациям, поскольку несоблюдение его инструкций может представлять угрозу жизни или здоровью.

ОПИСАНИЕ

Органайзер для ножей поможет нам организовать наши ножи. Элегантный и функциональный, он станет прекрасным дополнением к любому дому.

Он был адаптирован для идеального размещения ножей. Компактный размер облегчает хранение, а оригинальный вид органайзера прекрасно впишется как в современную, так и в традиционную кухню.

КОНЧИК

- Необходимо проверить комплектность поставки устройства и отсутствие видимых повреждений.
- В случае неполной поставки или если вы заметили повреждения, вызванные ненадлежащей упаковкой или транспортировкой, пожалуйста, свяжитесь с горячей линией сервисной службы.

КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ

- Положите органайзер в кухонный ящик.
- Вставьте ножи лезвием вниз в специальные пазы.
- Храните ножи по длине — самые короткие спереди, самые длинные сзади.
- Ручка защищает лезвия и обеспечивает быстрый доступ к инструментам.

ЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ

- Мойте теплой водой с добавлением средства для мытья посуды.
- При необходимости промойте и вытрите насухо.
- Избегайте чистки жесткими губками.
- Не рекомендуется мыть в посудомоечной машине — изделие изготовлено из пластика.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

- Материал: пластик
- Максимальная длина ножа: 21,5 см - 30 см
- Противоскользящие ножки
- 9 слотов для ножей
- Ширина: 17,5 см
- Глубина: 30 см
- Высота: 5,5 см

ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

- Всегда вставляйте ножи лезвием вниз.
- Держите ручку в недоступном для детей месте.
- Не помещайте в держатель ножи необычной формы, так как они могут застрять.
- Регулярно проверяйте состояние материала — в случае повреждения замените изделие.



СОВЕТЫ И ИНФОРМАЦИЯ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИСПОЛЬЗОВАННОЙ УПАКОВКОЙ

Упаковка изготовлена из экологически чистых материалов, которые можно утилизировать в местном пункте приема вторичной переработки.

Использованный упаковочный материал следует сдавать в пункт утилизации отходов, указанный местными органами власти. Информацию о возможностях утилизации использованного продукта можно получить в органах местного самоуправления или города.

Изделие соответствует европейским и национальным требованиям безопасности приборов и изделий.

Мы оставляем за собой право вносить изменения в текст, дизайн и данные о продукте без предварительного уведомления.